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CREATILAB NELL’AMBITO DEL PROGETTO CREATTIVITA’

mercoledì 20 febbraio alle 10.30 c/o il GOS viale Marconi, XX Barletta

Si terrà mercoledì 20 febbraio, a partire dalle 10.30, CreatiLab, l’evento inserito nel Progetto Creattività per formare gli imprenditori del territorio. L’appuntamento è presso il GOS in Viale Marconi XX a Barletta. Parteciperanno il presidente della Provincia di Barletta-Andria-Trani Francesco Ventola, il presidente del Patto territoriale nord barese ofantino Francesco Spina,

il commissario straordinario del Comune di Barletta Anna Maria Manzone. Dopo la registrazione dei partecipanti e i saluti istituzionali sono previste tre sessioni: alle 11.15 Turismo, ambiente, inclusione sociale, Europa. Seguirà alle 12.30 Case history, alle 14.30 la sessione Creatilab. 

L’evento si inserisce nel progetto “CreAttività”, promosso dalla Provincia di Barletta - Andria - Trani nell’ambito del bando “Azione Province Giovani” del Dipartimento della Gioventù della Presidenza del Consiglio dei Ministri e Unione delle Province d’Italia. Il progetto Creattività è promosso in collaborazione con l’Università degli Studi “Aldo Moro” di Bari, il Patto territoriale nord barese ofantino, Confcommercio di Bari e Bat, la Banca di Credito cooperativo di Andria per la bancabilità. Nata da un'intesa tra il Dipartimento della Gioventù della Presidenza del Consiglio dei Ministri e l’Upi, l'iniziativa azione Province giovani intende promuovere “interventi integrati in materia di politiche giovanili e valorizzare strategie e politiche coordinate a favore dei giovani, in grado di coinvolgere i diversi livelli istituzionali, l'associazionismo giovanile e tutti gli attori che a vario titolo si occupano di giovani”.

I giovani creattivi del territorio, che hanno preso parte al progetto avviato dalla Provincia nel 2012, motivati e con propensione all’auto-imprenditorialità, hanno maturato un’esperienza di quattro mesi nelle aziende dei comparti produttivi trainanti dell’economia provinciale per comprendere il funzionamento, le dinamiche, i meccanismi che sottendono all’attività di imprenditore. Al termine i giovani hanno sviluppato un proprio progetto d’impresa per la creazione di nuove imprese.
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